Гран-при в окружном конкурсе «Песня в солдатской шинели»

В феврале месяце в Краснодаре стартовал традиционный городской патриотический фестиваль-конкурс «Песня в солдатской шинели», финал которого пройдёт 15 февраля в Гимназии №72. Главные задачи организаторов фестиваля — развитие у юного поколения чувств патриотизма, уважения к героям и защитникам Отечества, приобщение к знаниям о Великом историческом и культурном наследии нашей страны

7 февраля учащиеся 5 Г класса МБОУ СОШ №52 выступили на окружном этапе патриотического фестиваля-конкурса «Песня в солдатской шинели», который проводился на базе МБОУ СОШ №24. Ребята инсценировали песню «Панамки», автор музыки и текста В. Егоров. Детская тема в период Великой Отечественной войны показалась пятиклассникам очень близкой и особенно эмоционально трогательной, что передалось и членам жюри. Коллектив школы занял Гран-при конкурса и вышел в



